



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE**  
**MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO**

**Retificar o Edital 24/2013 publicado no DOU em 15.10.2013, seção 03, página 55:**

**No quadro 1.4. onde se lê:**

**1.4. Quadro de vagas - Câmpus Muzambinho**

<b>Especialização Técnica</b>	<b>Vagas Ampla concorrência</b>	<b>Vagas Deficientes</b>	<b>Vagas Ação Afirmativa</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Duração</b>	<b>Período</b>
Especialização Técnica em Urgência e Emergência	18	2	20	40	6 meses	Noturno

**- 5% das vagas dos cursos estão reservadas a candidatos com deficiência comprovada.**  
**- 50% das vagas serão reservadas à inclusão social pelo sistema de cotas (vagas de ação afirmativa) de acordo com a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012.**

- 1) As vagas serão definidas através de sorteio público, conforme normas do item 11.12 do Edital 23/2013, no dia 01 de dezembro de 2013, às 09:00, no Câmpus Muzambinho, situado no bairro Morro Preto, no Prédio Pedagógico (H).
- 2) Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas em cada curso, o Câmpus reserva-se o direito de não oferecer o mesmo.
- 3) O candidato deverá apresentar ou enviar pelo Correio o Certificado ou Histórico do curso Técnico de Enfermagem, reconhecido pelo MEC, até a data de 16 de novembro de 2013.

**Leia-se:**

**1.4. Quadro de vagas - Câmpus Muzambinho**

<b>Especialização Técnica</b>	<b>Vagas Ampla concorrência</b>	<b>Vagas Deficientes</b>	<b>Vagas Ação Afirmativa</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Duração</b>	<b>Período</b>
Especialização Técnica em Urgência e Emergência	18	2	20	40	6 meses	Noturno

**- 5% das vagas dos cursos estão reservadas a candidatos com deficiência comprovada.**  
**- 50% das vagas serão reservadas à inclusão social pelo sistema de cotas (vagas de ação afirmativa) de acordo com a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012.**

- 1) As vagas serão definidas através de sorteio público, conforme normas do item 11.12 do Edital 23/2013, no dia 01 de dezembro de 2013, às 09:00, no Câmpus Muzambinho, situado no bairro Morro Preto, no Prédio Pedagógico (H).
- 2) Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas em cada curso, o Câmpus reserva-se o direito de não oferecer o mesmo.
- 3) O candidato deverá apresentar ou enviar pelo Correio o Certificado ou Histórico do curso Técnico de Enfermagem, reconhecido pelo MEC, até a data de 16 de novembro de 2013.

**Especialização Técnica Polo de Rede Capetinga-MG**

<b>Especialização Técnica Polo de Rede Capetinga-MG</b>	<b>Vagas Ampla concorrência</b>	<b>Vagas Deficientes</b>	<b>Vagas Ação Afirmativa</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Duração</b>	<b>Período</b>
Especialização Técnica em Urgência e Emergência	18	2	20	40	6 meses	Noturno

**- 5% das vagas dos cursos estão reservadas a candidatos com deficiência comprovada.**  
**- 50% das vagas serão reservadas à inclusão social pelo sistema de cotas (vagas de ação afirmativa) de**

**acordo com a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012.**

- 1) As vagas serão definidas através de sorteio público, conforme normas do item 11.12 do Edital 23/2013, no dia 01 de dezembro de 2013, às 08:00, no Polo de Rede de Capetinga, situado na Rua Evaristo Teodoro de Souza, 220.
- 2) Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas em cada curso, o Câmpus reserva-se o direito de não oferecer o mesmo.
- 3) O candidato deverá apresentar ou enviar pelo Correio o Certificado ou Histórico do curso Técnico de Enfermagem, reconhecido pelo MEC, até a data de 16 de novembro de 2013.

#### No Anexo VIII

#### 1.4 Quadro de vagas - Câmpus Muzambinho

##### Especialização Técnica Polo de Rede Capetinga/MG

Especialização Técnica Polo de Rede Capetinga-MG	Turno	Duração	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Deficientes	Vagas Ação Afirmativa				Total de Vagas
					Todo o ensino fundamental em escola pública e renda familiar per capita menor ou igual a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		Todo o ensino fundamental em escola pública e renda familiar per capita maior a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		
					Demais etnias (L1)	Pardo, Preto, Indígena (L2)	Demais Etnias (L3)	Pardo, Preto, Indígena (L4)	
Especialização Técnica em Urgência e Emergência	Noturno	6 meses	18	2	4	6	4	6	40

Pouso Alegre, 23 de outubro de 2013

Cléber Ávila Barbosa  
Reitor Interino do IFSuldeMinas